

Soros útočí na Nejvyšší soud USA: Každého ochránce života vyloučit ze společnosti! Co nejvíce ilegálů pro vítězství ve volbách? Liberálové se vztekají. Oslava demokracie na Den nezávislosti? Klasik: Je třeba tasit meč

 protiproud.info/politika/6609-soros-utoci-na-nejvyssi-soud-usa-kazdeho-ochrance-zivota-vyloucit-ze-spolecnosti-co-nejvice-ilegalu-pro-vitezstvi-ve-volbach-liberalove-se-vztekaji-oslava-demokracie-na-den-nezavislosti-klasik-je-treba-tasit-mec.htm

 Soros útočí na Nejvyšší soud USA: Každého ochránce života vyloučit ze společnosti! Co nejvíce ilegálů pro vítězství ve volbách? Liberálové se vztekají. Oslava demokracie na Den nezávislosti? Klasik: Je třeba tasit meč

21. 7. 2022

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

Luca Volonté zjišťuje, že si temný dědek stále nedává pokoj a do posledního dechu bude útočit na všechny ušlechtilé hodnoty, které naší společnosti ještě zůstaly

George Soros, v článku zveřejněném na portálu Project Syndicate, označil soudce, kteří hlasovali pro zrušení rozsudku Roe versus Wade, za extrémisty. Magnát se také obul do Nejvyššího soudu USA za rozhodnutí, které se nelíbí zvláště těm, kteří stejně jako on podporují nelegální přistěhovalectví.

Na Den nezávislosti USA magnát a „filantrop“ George Soros vyjádřil své pohrdání americkým demokratickým systémem a pohrozil všem disidentům, kteří se staví proti novým levicovým dogmatům. Mezitím viceprezidentka Kamala Harrisová hovoří v souvislosti s rozhodnutím v případě Dobbs o návratu k otroctví.

Bojovník za „otevřenou společnost“, opakující lži a polemiky, které se v posledních týdnech objevily v neliberálních (čili nesnášenlivých – pozn. red.) novinách po celém světě, nám chce vnutit homologovanou společnost a používá neslychané násilné výrazy, aby se ohradil vůči rozhodnutím Nejvyššího soudu (především vůči rozsudku ve věci Dobbs, který vrátil právo rozhodovat o potratech jednotlivým státům americké unie). Potvrdil tak své odhodlání prosazovat jediné povolené demokratické „hodnoty“: ty jeho vlastní. To je prý jediná podmínka obnovy „demokracie“ a „civilizace“.



Čtěte ZDE: Nevinátka na elektrickém křesle: Nejen Ameriku rozděluje "právo" zabít své dítě. Skandál s ukradeným návrhem. Revolucionáři své špinavé metody nemění. Kalifornský ráj pro veselé vraždění? Lži, manipulace a presstituti

Sorosova slova

„Spojené státy byly od svého založení v roce 1776 neustále se rozvíjející demokracií, ale jejich přežití jako demokracie je nyní vážně ohroženo... Ještě vážnější hrozba pro Spojené státy pochází od vnitřních nepřátel demokracie. Patří k nim i současný Nejvyšší soud, kterému dominují krajně pravicoví extremisté, a Republikánská strana Donalda Trumpa, která tyto extremisty k soudu dosadila...“

„Co kvalifikuje většinu soudu jako extremisty? Nejde jen o jejich rozhodnutí zrušit rozsudek Roe versus Wade, přelomový případ z roku 1973, který uznal právo ženy rozhodnout se, zda chce nebo nechce porodit (všimněte si, že se v něm nemluví o vraždě nevinného dítěte, ale o volbě, pozn. red.). To, co je kvalifikuje jako extremisty, jsou argumenty, které použili... Soudce Samuel Alito, autor většinového stanoviska, založil své rozhodnutí na tvrzení, že čtrnáctý dodatek chrání pouze ta práva, která byla všeobecně uznávána v roce 1868, kdy byl dodatek ratifikován. Tento argument však podkopává mnohá další práva, která byla od té doby uznána, včetně práva na antikoncepci, manželství osob stejného pohlaví a práv LGBTQ.“

A Soros v nenávistné filipice pokračuje: „Je jasné, že soud má v úmyslu zahájit frontální útok na výkonnou moc (opak je pravdou: to Joe Biden intrikuje proti rozhodnutím Nejvyššího soudu, pozn. red.). Existuje jen jeden způsob, jak ovládnout Nejvyšší soud: vyhodit Republikánskou stranu lavinou hlasů. To by umožnilo Kongresu legislativně chránit práva, která byla svěřena do ochrany Nejvyššího soudu... Kongres musí jednat, počínaje ochranou práva ženy na volbu. Pokud je k dosažení tohoto cíle třeba změnit obstrukční politiku, ať se tak stane. Republikáni nejenže zaplnili Nejvyšší soud a mnohé nižší soudy extremistickými soudci, ale ve státech jako Florida, Georgia a Texas přijali sérii zákonů, které velmi ztěžují hlasování... Radikální Nejvyšší soud se opět přičinil o to, že zrušil federální zákon o volebních právech a umožnil stranické přerozdělování, které oslabuje volební sílu menšin.“

„Nejsem sám, kdo tvrdí, že přežití demokracie ve Spojených státech je vážně ohroženo. Americká veřejnost je rozrušena rozhodnutím o zrušení rozsudku v případě Roe. Lidé si však musí uvědomit, že toto rozhodnutí je součástí pečlivě promyšleného plánu, jak přeměnit USA na represivní režim, zaměřený zejména proti ženám, bez ohledu na ničivé důsledky. Musíme udělat vše, co je v našich silách, abychom tomu zabránili... Jsem stoupencem Demokratické strany, ale toto není stranická záležitost. Jde o obnovení fungujícího politického systému dvou stran, který je základem americké demokracie.“



Čtěte ZDE: Vražedný rozsudek konečně zrušen: Za 50 roků desítky miliónů zabitých. Celé generace. Vraždili plně vyvinuté děti v šestém i sedmém měsíci těhotenství. "Katolík" Biden: "Tragický omyl". Trump: "Je to Boží vůle." Blýská se na časy?

K věčnému mlčení

Kromě toho, že Soros bezprecedentně útočí na Nejvyšší soud v kauze Dobbs, šlí i kvůli tomu, že tentýž soud rozhodnutím Berger ze dne 23. června dal za pravdu (v poměru 8:1 proti jediné soudkyni Sonii Sotomayorové) republikánským zákonodárcům, aby mohli podat žalobu na obranu zákonů o identifikaci voličů v Severní Karolině (požadavek na průkaz totožnosti při volbách mu rovněž přijde extrémistický!) proti demokratickým úředníkům, kteří v tomto státě, jakož i v jiných, upřednostňují nelegální přistěhovalce, aby, jak doufají, zvýšili počet voličských hlasů ve prospěch Demokratické strany.

Soros, propagátor nelegálního přistěhovalce, je v této otázce mimořádně zanícený. Tento typ "liberalismu" minulý rok popsal The Economist, a potvrdil Soros: Každý, kdo má odlišné názory od jejich názorů, si zaslouží, aby byl vyřazen z veřejného života, a odsouzen k věčnému mlčení.

Nedivme se tedy, že banda vandalů v neděli večer počmárala všechny stěny kostela v Madisonu (Wisconsin), ani že skupina zastánců potratů a anarchistů procházela hlavními ulicemi centra Washingtonu a slibovala smrt všem odpůrcům vraždění dětí (nazývané neutralisticky umělý potrat nebo dokonce "přerušeni těhotenství" - jako by snad někdy mohlo po "přerušeni" pokračovat). Samozřejmě úplně beztrestně. Představme si, že by to bylo. naopak. To už by byli obránci života za katrem.

Každý, kdo brání takovou samozřejmou věc jako je obrana života počatého dítěte, a chce pomoci matce, bude muset tasit meč, říká klasik normálního světa, slavný G. K. Chesterton.

Zdroj.

7472813001/5500

QR Platba

Obohatit Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.

Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku